

# Тюркская солидарность

Обсуждены вопросы сотрудничества  
Международного фонда тюркской культуры  
и наследия с Узбекистаном



**Президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева в рамках «Дней города Шуша», проводимых организацией в Ташкенте, встретилась с заместителем министра иностранных дел Республики Узбекистан Бахромжоном Аловым, сообщили АЗЕРТАДЖ в фонде.**

В ходе беседы было отмечено, что председательство Узбекистана в Организации тюркских государств в этом году сыграет важную роль в развитии всестороннего сотрудничества страны с тюркскими государствами, а также с организациями тюркского сотрудничества.

На встрече была подчеркнута широкомасштабная деятельность Международного фонда тюркской культуры и наследия, направленная на укрепление дружественных и братских отношений меж-

ду тюркскими странами, отмечено, что фонд придает большое значение взаимодействию с Узбекистаном, а также реализации проектов в этом направлении. Стороны подчеркнули значимость книг, изданных фондом, а также проведенных со стороны организации различных мероприятий и конференций, связанных с продвижением культуры Узбекистана на международном уровне. Ряд мероприятий, организованных фондом в Ташкенте с целью ознакомления с историческим и культурным наследием города Шуша, объявленного культурной столицей тюркского мира на 2023 год, были оценены как шаг, направленный на сближение Азербайджана и Узбекистана.

Встреча продолжилась обменом мнениями о реализации совместных проектов в направлении продолжения активного сотрудничества между организацией и Узбекистаном.